



## **В Белгороде установлено местонахождение ушедшего из дома подростка**

В ходе проверки, проводимой Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области, установлено местонахождение ушедшего из дома 14-летнего мальчика.

19 августа 2021 года в правоохранительные органы обратились родственники, которые сообщили, что 14 августа из домовладения в садовом товариществе «Автомобилист» села Шопино, воспользовавшись отсутствием взрослых ушел 14-летний подросток.

Благодаря совместным действиям сотрудников следственного управления, УМВД России по Белгородской области и волонтерами поискового отряда «Лиза Алерт» утром 20 августа подросток найден в городе Белгороде. В настоящее время проводятся мероприятия по установлению наличия или отсутствия признаков совершения в отношении несовершеннолетнего противоправных действий. Также следователем с родными подростка будут проведены профилактические мероприятия для недопущения аналогичных случаев впредь. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

20 Августа 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1602372>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---